TactiGo N°1 — Janvier 1993

SOLUTION DU JEU-CONCOURS
IGO-KENKYU 92.9

1. Début de partie.
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Bonne réponse : C = 10 points
A=8pts;B=4pts;D=6pts
Bomnes réponses : France = 4/9 ; Japon = 30%
L'attaque en N1 penmet de valoriser I'influence noire.
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Une suite logique de sauts dans le centre conduit i une partie
€équilibrée ol noir a l'initiative.
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Si noir choisit d'agrandir son moyo de ce cdté, blanc 2 est
comme un coup de poignard. Blanc détruit en partie
l'influence noire et prend I'avance territorialement.

2. Début de partie.
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Bonne réponse : D = 10 points
A=6pts ,B=6pts ;C=6pts
Bonnes réponses : France = 7/9 ; Japon = 46%
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Clest une partie simple ; le coup le plus naturel est le bon.
Apres N1, le coatact Na serait trop désagréable : blanc se
sent denc obligé de jouer une séquence de ce type. Noir méne
la partie.
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Si N1 ici, par exemple, blanc en profite pour attaques 'e coin
SO et N3 vient un peu trop tard. Si N1 en «a», il reste tncore
le san-san en «b».
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3. Début de milieu de partie 4. Milieu de partic
Bonnes réponses : France = 8/9 ; Japon =61%
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Correct : Noir 1 est le tesuji qui lance une combinaison
Bonne réponse :B=10 points diabo]jque (10 pom[s)
A=6pts;C=4pts;D=8pts

Bonnes réponses : France = 4/9 ; Japon = 62%
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Blanc doit prestement défendre ses pierres (en donnant un
beau temitoire noir sur le bord sud) et noir retrouver
I'initiative pour s'épanouir dans le centre avec N11.
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Si noir joue 1 directement ici, blanc saute en 2 et c'est noir Il est préférable pour blanc de jouer comme dans ce
qui subit la pression. Les sauts successifs de blanc dans le diagramme, mais il est é&vident qu'apres N5, blanc a des
centre lui donnent le contrdle de la situation. problémes sur le coin SE et qu'il est trés en retard.
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§. Lecture 6. Tesuji
Bonne réponse : France = 5/9 ; Japon =36% Bonne réponse : France = Q9 ; Japon =3%
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Correct : 10 pts.
Noir a connecté son groupe en sente.
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Si blanc vit avec 2, noir sort en 3.
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Si blanc bloque la sortie en 2, noir tue blanc et gagne le semeai.

2

Si blanc joue 2 ici, noir peut jouer ailleurs.
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St noir joue imprudemment le hane en 1 : ko (5 pts). L
. 2 DO Saite : 1a coupe B4 ne marche pas ; blanc se fait prendre le premier.
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Si N1 ici, le combat est lancé... N1, B2, N3 comme ici ou simplement Na sont gote (5 points).

mais se termine par la défaite de notr (3 pts).
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7. Tesuji
Bonnes réponses : France = 6/9 ; Japon = 58%
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8. Vie et mort
Bonnes réponses : France = 89 ; Japon = 77%
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Correct : Suite :
Noir vit (10 pts) Nour sacrifie ses pierres 1-2-S et
N1 seul (7 pts). réussit a faire un deuxiéme ceil.

9. Vie et mort
Bonnes réponses : France = 5/9 ; Japon = 34%
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Correct :
Ko (10 pts) ; N1 seul (7 pts).

T TrT

Suite : Erreur :

Ko. blanc est vivant.
N'oubliez pas d'envoyer votre
participation au jeu-concours
92.10 avant le 20 de ce mois !

10. Yose
Bonnes réponses : France = 2/9 ; Japon = 13%
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Suite : Blanc réussit tout juste a
Correct : 10 points. faire deux yeux dans le coin et
perd 4 pierres sur le bard.
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Cette séquence est nettement N1 est un teswji de yose habituel,
moins bonne (5 pts). mais ici insuffisant (5 pts).

RESULTATS DU JEU-CONCOURS 92.9
CLASSEMENT

1er : IKEDA Takuya — 88 pts
2éme : Pierre AUDOUARD — 86 pts
3éme : Gilles RAYNAL — 85 pts
4éme : Patrice FONTAINE — 84 pts
5éme : Club d'Avignon-Bédarrides —68 pts
6éme : Club de St. Laurent de Ch. — 64 pts
7éme : Club de Besangon — 63 pts
8&me : Club d'Angers — 56 pts
9&me : Club de Nimes-Jeunes — 44 pts

Les 10 premiers adhérents 1993 a TactiGo
1. Frédéric RENAUD; 2. Jean-Yves LODS ; 3. Christophe
RASTOLL ; 4. Daniel MARTIN ; 5. Claude DUCOULOUX ; 6.
Frédéric GACQUER ; 7. Frangois COUTURIER ; 8. Frangois
JACQUIN ;9. Christophe GERAUD ; 10. Stéphane POISSON.
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Je souhaite devenir :
00 membre actif de I'association TactiGo (150 F)
[0 membre bienfaiteur de I'association TactiGo (300F)

NOM & Prénom :
Adresse :

Retourner ce coupon accompagné d'un chéque de 150 F ou de
300 F selon la formule choisie a 'ordre de TactiGo
4 l'adresse suivante:
TactiGo - Le Charbonnier - 87380 Chiateau Chervix
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